KOHCIIEKT YPOKA ITO MATEMATHUKHU IS 6 KJIACCA:
«PEHIEHME 3ATIAY HA ITPOLEHTBI»
(C QJIEMEHTAMHU ®UHAHCOBOM TPAMOTHOCTH)

Bannep Hpuna Bnadumuposna, yuumens mamemamuxu

MBOY «Yamszunckaa COLL Ne2y Pecnyboauku Mopoosus

Tema ypoka: Pemenne 3a1a4 Ha IPOLICHTHI.

Tun ypoka: ypok 000011IeHHS U1 CUCTEMATU3alUY 3HAHUM U YMEHHUIA.

Hean ypoka: 3akperuieHUE YMEHUN PElIaTh NPOCTHIE 33/1ayd Ha MPOLICHTHI;
MOBTOPEHUE M3YyYEHHBIX (DMHAHCOBBIX MOHSITHI; paCHIMPEHHE KPYro3opa ydyaliuxcs
00 ucrtopuu oOpanieHus JeHer; MPUMEHEHHE MOTYyYEeHHbBIX 3HAaHUH B XOJIE YPOKa.

IIpeaMeTHbIE pe3yJbTAThI: YMEHUE YATATh MPOIEHTHI, O0BSICHATDH, UTO TAaKOE
MPOLIEHT; YMEHUE PElIaTh MPOCThIE 3aJa4l Ha MPOIEHTHI, MO [IEHE TOBapa HaXxOJIUTh
€ro CTOMMOCTh M HA000POT; YMEHHUE MOJIb30BaThCS MOHATUSIMU (IEHBIU, OAHKOBCKUI
BKJIaJA, U JIp.).

MeTanpeaMeTHbIe pe3yJIbTATHI

PeryasiTuBHbIE. yMEHHME I[IOHUMATh I1I€JIb YypOKa, YMEHUE BBICTPAUBATh
CTPATETUIO UTPBHI.

Ilo3HaBaTeJbHBbIE: YMEHUE HAaXOJUTh OTBETHI HAa BOIPOCHI, UCIOJIb3YysI CBOM
JKU3HEHHBIM OMNBIT U UWH(POpMALMIO, TOJYYCHHYI0 Ha MPEAbIAYIIUX YpOKax
MaTEMAaTUKH.

KoMMyHuKaTHBHBIEC: YMEHHE COTPYJIHMYATh B Mape;, YMEHUE YBaXKaTh
MHEHHUE JPYTUX YYaCTHUKOB YPOKa, yMEHHE OOOCHOBBIBATH CBOW OTBET.

JINYHOCTHBIE Pe3yJIbTaThl: YMEHUE BbIPAXKATH MOJIOKUTEIBHOE OTHOLIEHUE K
IpoliecCcy NO3HAHUS, KEITAHUE Y3HATh HOBOE, YMEHHUE MPOSBIATH CAMOCTOSTENIBHOCTD

N aKTUBHOCTL, YMCHHC ITIOHUMATL JIUUYHYIO OTBETCTBCHHOCTD 34 PE3YJIbTAThI pa6OTBI.



Xoxa ypoka

1. Oprasnu3auMOHHbIA MOMEHT:

Yuurenn: 31paBcTBYyiTE, pedsiTa, MONPUBETCTBYHUTE APYr ApYyra YIbIOKOW.
CeronHst Ha ypoke HaM MOHAAOOUTHCS XOPOIIee HACTPOCHUE M OTPOMHOE JKEJIaHUE
YUUTHCS !

JIeBH30M HaIlIETO ypoKa SIBIIAIOTCA cJIoBa: «YTO ymeeTe XOpollo, TOTO He
3a0bIBaiiTe, a 4ero He ymeeTe, ToMmy yunutech» (Bmagumup Monomax). Pebsta, kTo u3
BAC 3HAeT, KTo Takou Bragumup Monomax.

YdeHuK: oTBe4aroT KTo Takon Biagnmup Monomax

(Benukuit KueBckuil kHsA3b, UM ObLI0 caenaHo s KueBckoit Pycu oueHb
MHOroe. M1 BOT IMEHHO 3TUM OH M BOIIEN HE TOJBKO B MCTOPHUIO, HO M B CEpALA
pycudeil. DTo Haima uctopus U €€ Hajo Obl 3HaTh. M gaxke HE MOTOMY YTO 3TO
BEJIMKHI YEJIOBEK.)

2. AKTyanam3anusi 3SHAHUM:

Yuaureanb: Mrak, nmpoBepuM BalluM TEOPETHUUYECKHE 3HAHUA. BaM mpeacTtout
BCTaBUTb HEJIOCTAIOIINE CJIOBA B MPEUIOKEHNs. BHUMaHue Ha SKpaH.

Yunresnb: COTyr0 4acTh LIEHTHEPA HA3BIBAIOT ...7

Yuenuk: Kunoepammom

Yuurean: UtoObsl 00paTUTh ACCATUUYHYIO APOObL B MPOIEHTHI, HAJIO €€ ... Ha
100.

YdaeHuk: Ymnoorcumo

Yuureab: UToObI IepeBEeCTH MPOILICHTHI B JECATUUHYIO APOOb, HAJIO ... YUCIIO
nporueHToB Ha 100

Y4aenuk: Pazoenums

Yuureisb: [IporieHTOM Ha3bIBAIOT OJIHY ... YaCTh YKCIIA.

Yuenux: Comyro

Yuureab: Tak kak 1% paBeH 0JHON COTOM YaCTH BETUYUHBI, TO BCS BEJIMUYUHA
paBHa ....

Yuenux: 100%

Yuurean: Mooaiisl.



3. ITocranoBka meau w 3aga4  ypoka. MoruBauusa y4yeOHOH
NAeATeJbHOCTH:
Yunreasn: Pebsta, otranaiite pedychl, KOTOpbIE IOMOI'YT HaM B OIPENEICHUN

TEMBbI HAILIETO YPOKA:

P

RES éa‘ 7S

Yuenuk: [IporeHTsl
Yuyurtean: Mooanel

Yuurens: Cnegyromuii pedyc:

Yu4enuk: [lena

Yuurennb: Crnenyromuii pedyc

Yuyenuk: 3agaua

Yuurenn: Cnegyrommii pedyc:

Yuyenuk: CTOUMOCTH

Yuureanb: Cnenyrouuii pedyc:



=

Yuenuk: Pemedne

434524

Yuureab: /laBaiiTe mogymaeM, KakKas K€ TeMa Hallero CEroJHs ypoka?

Yuenuk: (npumepHbie OTBeThL: «lIpomeHTsl», «3agaun Ha MPOLEHTHDY,
«Pemenune 3a1a4 Ha NPOLUEHTHI, CTOUMOCTD U LIEHY»

YuuTeiib: MOJIOALBI, IEHCTBUTEIIBHO, TEMA HaIIETO ypoka — «Pemenne 3amaq
Ha IIPOLEHTHI, CTOUMOCTD U LIEHY»

Yunrean: Kak Bbl qymMaere ueM Mbl OyZeM 3aHUMATbCS CETOJHS Ha ypoke?
Kakoga nenp Hamero ypoka?

Yuenuk: (npumepnsie otBeThl: «Ham mpeacrouT pemare 3amaud Ha
NPOLICHTHI, NMPUMEHATHh IMpaBUia NpPH PEHIeHUWH 3THUX 3a]ad, pelaTh 3aJadd Ha
HAXOKJEHUE LIEHBl U CTOMMOCTH TOBapa)

Yuurenb: NpaBUIbHO, LIEJIb HAIIETO YPOKA PELICHUE 3a]ad Ha IPOLIEHTHI,
LIEHbI U CTOMMOCTHU TOBapa. KaxkJplil U3 Bac K KOHILYy ypoKa OTBETUT ce0Oe Ha BOIPOC:
« YMer0 JI1 5 pemarh 3a4a4y Ha IIPOLIEHTHI ?»

4, IlepBu4HOe 3aKpenJieHue:

Yuurenas: Mbl ¢ Bamu npogoikaeM padoty no teme «lIpoueHTs» u cerogHs
Ha YpOKE s Mpeajarar0 pelmTh BaM HECKOJIbKO 3adad. TeKCThl 3ajad y Bac
HAXOJATCA B KOHBEPTAX Ha MENThIX JUCTOYKaX. BHUMaTenpHO YMTaeM 3ajady Moj
Nel.

3aoaua 1. O6biuHas ueHa mnakera Mosoka 80 pyOneii. Ilo akuumu Ha Hero
nevictByet ckuaka 20%. Ckonbko pyosieit cnauu Hy»)HO noiayuuth ¢ 1500 pyOmeit,
€CJIM KYIIUTh Ha 3Ty CYMMY IO aKIIMM MAaKCUMaJIbHO BO3MOKHOE KOJIMYECTBO AKETOB
MoJs0Ka?

Ydenuk: YutaroT ycinoBue 3agaud npo ceds, a 3aTeM BCIyX. 3aTe€M peliaroT
3aJ1ayy COBMECTHO C YUUTEJIEM.

Yunresb: UTo HYKHO HATH B 33J]a4€ MEPBHIM JCUCTBUEM?



Yuyenuk: CHayasia Mbl HaiiieM LEHY CO CKUAKOM, Uil 3TOrO OT IOJIHOM
CTOMMOCTH MOJIOKa, 4TO cocTtaBisieT 100% OTHSATH TPOLIEHT CKUIKH, T.€.
20%.(3anmuchIBaeT pelieHue mepBoro JIeUCTBUS Ha IOCKE).

3anucwv nHa docke:

1) 100%—20%=80% - meHa co CKMIKOIH COCTaBJIACT.

Yuureab: Uto 6yaeM uckath gajblie?

Y4enuk: BTopeiM geiicTBUEM MBI HaiifieM CKOJbKO coctaBisieT 80% ot 80
pyOneit.

Yuyureanb: [IpaBunpHO, MBI ¢ BaMM y3Ha€M CTOMMOCTH ITAKETa MOJIOKA B
pyOJIsSIX mocie CKUAKU. YTO HYyKHO CAENIaTh JIJIsi TOrO YTOObI BBIYUCIUTH CTOUMOCTD?

Y4yenuk: Hy)xHO cOCTaBUTh NPONIOPIIUIO.

3anucwv nHa oocke:

2) 80 pyo6meit — 100%
X py6meit — 80%

—

x=(80*80):100=64 (py0) — 11eHa MaKeTa MOJIOKA TOCJI€ CKUIKU

Yuureasb: [IpaBunbHO, 4TO )K€ OyaeM UCKaTh Aabliie?

Y4yenuk: Teneps HaM HyKHO HAaWTH, CKOJIBKO CIAYH MOJYYHUT MOKYNATENb IPU
MOKYTIKE IMaKETOB MOJIOKA TI0 HOBOM 1IeHE, /s AToro Hy>kHO 1500 py6uieii pa3aenuTsb
Ha 64 pyOss.

3anuce Ha docke:

3)1500:64=23 (ocTatok 28)

Yuurtenan: Kakoi BEIBOJ MBI cliejiaeM?

Yuenux: Ha 1500 pyGmeit  MOXHO  KynuTh 23 MakeTa  MOJIOKa |
NOJIy4UTh 28 pyOiiel caauu.

3anuce Ha docke:

OtseT: 28



Pewenue:

* 1) 100%200=80"%- Liean €O CKHAKOR
COCTUE/LECT.
* 2) 80 pyGaefl - 100%
X pylaeii - 80°%
X*(80*80): 10064 (py6.) ~ LetE rKeTa MOIOKH
nocae CKaLa
311 500:64=23 (ocTaToK 28)

Ormer: 28 pytinefl craum

Yuaureab: Xopouo, TMPUCTYIIAEM K PEHICHUIO CIEAYIOUIEH 3aayd.
BHuMarenpHO MpouuTanTe yCIOBUE 3a/1a4U.

3aoaua 2 . ToBap Ha pacnpojaxe yueHwin Ha 15%, npu 3TOM OH cTan CTOUTH
680 pyo6ueii. Cxonibko pyOsieit CTOMIT 3TOT TOBAp JI0 pacpoIaKu?

Yuenuk: Ywuraer 3amauy Bceayx. Pemaer 3amady y JOCKH, COBMECTHO C
YUUTEJIEM.

Yuureab: C yero HaUHEM pelIaTh 3Ty 3344y’

Yyenuk: CHayana HamM HYXXHO HAWTH CKOJBKO B MPOIEHTAX CTajl CTOUTh
TOBAp MOCJE YIEHKH, M1 3TO HaM HYKHO OT CTa MPOLEHTOB OTHSThH MATHAALATH
MPOLICHTOB.

3anucwv nHa docke:

1) 100%—15%=85% cran cTouTh TOBaAp MOCJIC YIICHKH

Yuureab: Xopo1io, 4To OyJIeM UCKaTh Jajibliie?

Yuenuxk: Ham Hano Hailtu uucio, 85% ot kotoporo coctaBisitoT 680. [ns
storo pasaenum 680 na 85/100.

3anucwv nHa docke:

3) 680:(85/100)=800(py0.) — CTOMMOCTH TOBapa /10 PACIPOTAKH.
Omeem: 800 pyOieil.

PeweHue:

* 1) 100%—15%=85% cTax croHThE TORAp
rocrie YIeHKH

* 2) 680:(85/100)=800(py6.) — cTonMOCTE
TOBApa IO PacTIpoIasiaL.

* Oteer: 800 pyGuneit.



Y4yureanb: Mosoauesl, Teneps 1aBaiTe HEMHOTO OTAOXHEM.

S. Ou3KyJIbTMHHYTKA

6. TBopuyeckoe npuMeHeHNe U 100bIBAHNE 3HAHUA B HOBOW CUTyallMu

Yuureab: Urak npucTymaemM K pEIICHHUIO 3aJa4, HAM C BaMH MPEJICTOUT
pelnTh KeWc - 3a1auy. BHUMaTEIpHO UMTaEM YCIIOBHS Keiica.

Y4YeHHUK: BHUMATENbHO YATAKOT YCIOBUSL.

3aodaua (keiic)

V¥ Konuno#t mambl 27 siuBaps 2019 roxa ro6uneit. Konst xoueT nogaputh mame
OYKeT LIBETOB U3 5 po3 U 4 opxujiel — ee JOOMMBIX IIBETOB, U Ba3y moj 1BeThl. Kois
oOo1ien Bce IBETOYHBbIE Mara3uHbl M Mara3vHbl MOCYJbI, y3HAJ IIEHbl 3a HY>KHBIC
toBaphl (Tadmumna 1 u Tabmuna 2). Kpome Ttoro, Kosns He 3a0b11 y3HATh PO CKUJIKH
U aKiuu, JercTByroNmMe Bo Bcex Marazunax (Tabmuua 3). BaxxHo ydecTs, 4TO OyKeT

H€O6XOIIHMO KYIIUTD 3a 1 ACHBb 1O AHA POXIACHUSA MaMbl, 4 Ba3y MOKHO HpI/IO6p€CTI/I

paHbIIIE.
Ta6nuna 1. IleHnsl Ha IBETHI B IBETOUHBIX Mara3uHax
Ha3zBanue ena po3sl | Lena Hena Hena
MarasmHa 3a 1 mr B|opxuaeu 3a 1 | ymakoBku padoThbI
LBETOB pyo T B py0 nas  Oykera, | piopucra,
pyo pyo

Marazun 1BertoB | 110 80 50 170
«Mapus»
Mara3zua 1Betos | 100 90 50 150
«Duankay
Camon uBetoB u | 120 90 40 100
MOJApPKOB
«BeTJIanaus»
Mara3un «lIetsr | 90 100 50 140
24y




Tabnuna 2. Llens! Ha Ba3y B Mara3uHax Mmocy/bl

Ha3zBanue marasuHa | llena 3a | Llena 3a ymakoBKky,
nocyabl NMOHPABUBIIYIOCSI Ba3y, | pyo

pyo
Marazun  mocyasl  «Mup | 590 200
MTOCY/TBI»
YHuepmar 700 150
Marasun nmpoMToBapoB | 650 170
«Y mauyHBIN»

Tabnuna 3. AKIIMKM B CKUJIKH, ICHCTBYIOIINE B Mara3uHax.

Ha3Banue marasmna AKIMHM ¥ CKHAKHA

Maraszus nsetoB «Mapusi» [Ipu nokynke OykeTa, MIKOJIbHUKAM

ckuka Ha ynakoBky 40%

Marasun 1setoB «Duanka» Kaxnayo mnocnegHior cy000Ty wmecsdia

CKHJIKa Ha OyKeThl cocTaBiisieT 9%

Casion 1uBeroB u mnonapkoB | [Tokymas Oombiie 3 po3, Ha KaXIyIO
«BeTJIanaus» cienyromyw ckuaka 10%, nelctByeT B

IIOCJICAHNEC BBIXOJHBIC MCCALIA

Bomnpocsl k keucy:

1)  Hcnonw3ys Tabnuibl Kekca, MPOBEIUTE pPACyeThl, 4YTOOBI Y3HATH
CTOMMOCTD MOKYIKHU B KaXJ/I0M cilydae 0e3 yueTa CKHJIOK U C YUETOM CKUIOK.

2) Hailingute camblii emeBbIil BapuaHT MOKYINKU OykeTa v Basbl. [[j1s 3TOro
3arnonHuTe Tabmuiy. B kakux wmarasunax HeoOxomumo Oyner Kome mnoxymatsh

nogapok?



Mapus dunanka serJlanaus LlBetn! 24
O/ckuy | ckupg | O/ckup | ckup | O/ckupg | cKupg | O/CKHJ | CKHJ
Mup
MOCYIbI
KacnauHckuit
VYV naunbIit
Yuureasb: /[aBaiite ¢ BaMu nojayMaem, ¢ 4ero Mbl HaYHEM padboTy ¢ Keiicom?
Ydyenuk: CHauyajga HaM HYXKHO pacCUMTaTh CTOMMOCTh MOKYHKH 0€3 ydera
CKHUJIKH.

Yuureab: Xopoio, gaBaiite monpoOyeM 3To ciaenath BMecTe. C 4yero Ham
HY’KHO Ha4yaTh padoTy?

Yuenuk: CHayana MOXHO IMOCYHUTATHh IIEHY IIBETOB [0 BCEM MarazuHaMm 0Oe3
ydeTa CKHJIKH, JIJIsl TOTO HY)KHO LIEHY OJTHOM PO3bl YMHOXHUTH Ha KOJIUYECTBO PO3, K
NOJyYeHHOW cymMMe NpuOaBUTh CTOMMOCTh 3a OpPXUAEH, MPUOAaBUTH CTOMMOCTH
YIaKOBKH U CTOUMOCTH ycnyr (aopucta. HauneM ¢ marazuna nseroB «Mapush».

3anucwv na oocke:

1) 5* 100 = 500 (py6.) — cTOMMOCTB PO3.

2) 4 * 80 = 240 (py0.) — CTOUMOCTb OPXHUICH.

3) 500 + 240 + 50 + 170 = 960 (py0.) — CTOMMOCTh MOKYIIKH B MarasuHe
uBeToB «Mapus»

Yuureib: X0opouo, TeNepb AaBauTe pacCYUTAEM CTOMMOCTh IOKYIIKU [[BETOB
B MarasuHe «Duankay, afrOpUTM PEIICHUs OCTaeTCsl 6€3 N3MEHEHHS.

Y4YeHUK: pacCUMTHIBAET CTOMMOCTH sl MarazuHa «®wuamka» y JOCKH ¢
KOMMEHTHUPOBAHUEM

3anuce Ha docke:

1) 5* 100 =500 (py6.) — CTOUMOCTB PO3.

2) 4 * 90 = 360 (py0.) — CTOUMOCTH OPXHUJICH.

3) 500 + 360 + 50 + 150 = 1060 (py0.) — CTOMMOCTb IOKYIKH I[BETOB B

MarasuHe «duajnkan»



Yyureab: Monoauel, 1 OCTABIIMXCS JBYX Mara3uHOB LIBETOB PACCUUTANTE
CTOMMOCTb MTOKYIIKH CAMOCTOSITENIBHO.

Y4YeHMK: pPacCUMUTHIBAIOT CTOMMOCTh TOKYNKHA [JIsl JBYX MAara3uHoB, C
MOCIIEIYIOIIEH TPOBEPKOM.

Yuurean: /[aBaiTe Tenepb NpOBEPUM

Jnsa marasuna «l{BeTnanaus»

1) 5* 120 = 600 (py0.) — CTOMMOCTH PO3.

2) 4* 90 = 360 (py6.) — CTOUMOCTb OPXHUICH.

3) 600 + 360 + 40 + 100 = 1100 (py0.) — CTOMMOCTH MOKYITKH

Jlns marazuna «LBeTsr 24»

1) 5* 90 =450 (py6.) — CTOUMOCTH PO3.

2) 4 * 100 =400 (py0.) — CTOMMOCTb OPXHJICH.

3) 450 + 400 + 50 + 140 = 1040 (py0.) — CTOMMOCTbH MOKYITKH

Yuurenab: Mbl paccyuTany CTOMMOCTh MOKYIKH IIBETOB 0€3 yueTa CKHUJKH,
CTO TENEPh MOKEM PACCUUTATH?

Y4yenuk: Mbl MOXKEM paccuuTaTh CTOMMOCTH MOKYIIKH Ba3bl JUIisl OyKeTa, TaKk
e 0e3 yueTa CKUIKHU.

JUJIs1 3TOr0 HaM HY’KHO CJIOXKHUTh CTOMMOCTb Ba3bl CO CTOMMOCTBIO YITAaKOBKH.

3anucwv na oocke:

1)590 200 = 790 (pyO.) - CTOMMOCTbH MOKYIIKH B Marasune « Mup mocyibi»;

2)700 150 =850 (py0.) - crouMOCTh IOKYIIKH B YHUBepMare «KaciuHcknii,

3)650 + 170 = 820 (py0.) — CTOMMOCTh MOKYIIKH B Mara3uHe IMPOMTOBApPOB

«Y TagHBIN.

Yuutesb: X0poImo, Mbl ¢ BAMH PacCUUTAIM OTACITBHO CTOMMOCThH MOKYITKU
I[BETOB M Ba3bl 0€3 CKHUJKH, HO COTJacHO ycioBui0 Ko XxoueT KymuTh M I[BETHI U
Bazy, JlaBaiiTe MoyMaeM, YTO HaM HYXKHO CJIeJIaTh, YTO Obl HAMTH OOIIYI0 CTOUMOCTD
MOKYIIKHU?

Yuenuk: YrtoObl HaWTH OOIIYI0 CTOMMOCTH HY)XHO CIIOKUTH CTOMMOCTD

OBETOB CO CTOMMOCTBIO Ba3hbI.



Yyureab:  Mosoaupl,  paccuMTaMTeé  CTOMMOCTH  BCEHM  ITOKYIIKH
camocrosTensHo. He 3a0y1pTe mpocunTaTh BCE BO3MOYKHBIE BAPUAHTHI.

YdeHHMK: BBIUMCIAECT CTOMMOCTD ITOKYIIKM CAMOCTOSITENBHO € IOCIIEIYHOLIEH
IIPOBEPKOM.

Yaurenb: S cMOTprO, YTO Y€ BCE CIPaBUIUCh C 3aJaHUEM, JaBalTe
IIPOBEPUM HAILM PE3yIbTAThI U 3aHECEM UX B HAIly TaOJINUKY.

Marazun nBetoB «Mapusi» u marazun «Mup nocyae»: 960 + 790 = 1750
pyOneit;

Marasun useroB «Mapus » n ynusepmar «Kacimuacknin»: 960 + 850 =1810
pyOneii;

Mara3un uBetoB « Mapus » U MarazuH NpoMTOBApPOB « Y 1auHbii »: 960 + 820

= 1780 pyoueii;

Maraszus 1BetoB «®@uanka » u Marazun «Mup nocyasi»: 1060 + 790 = 1850
pyouieit;

Mara3un nBeroB «@uanka» u yuusepMmar «Kacnunckuii»: 1060 + 850 = 1910
pyOnei;

Mara3us 11BeToB « duajnka » U MarasuH IpoMTOBapoB «¥YaauHblid »: 1060 +

820 = 1880 pyoueit;

Marasun usetoB «lIBetnannusi» u marazud «Mup nocyae»: 1100 + 790 =
1890 pyb6neii;

Maraszun usetoB «l{BeTmangus» u yHusepmar «Kaciunckuin»: 1100 + 850 =
1950 pyOnei;

Mara3zun uBetoB «LIBeTnanaus» U MarasuH NpoMToBapoB « Y naunsblii»: 1100 +

820 = 1920 pyOuiei;

Mara3zun uBetoB «LIBetsl 24» u marazun «Mup nocyas»: 1040 + 790 = 1830

pyOIeii;



Mara3zun uBetoB «lIBetsl 24» u ynuBepmar «Kacmuuckuii»: 1040 + 850 =
1890 py6nei;
Mara3zus 1uBeToB « L[BeTbl 24 » 1 Mara3uH NpoMTOBapoB «Y aauHbii »: 1040 +

820 = 1860 py6ueit;

YdeHuK: 3aMoaHsIeT Ta0IuIly

Mapus dunanka [BerJlanaus LIBetn! 24
O/ckun | ckung | O/ckupn | ckua | O/ckunm | ckupg | O/CKHUI | CKU
Mup nocyast | 1750 1850 1890 1830
Kacnuncknii 1810 1910 1950 1890
Y nadHbIi 1780 1880 1920 1860

Yuaureab: CkaxuTe MNOXKAIYHCTa, HA BCE JIM BOMPOCHI Kelica Mbl HaIIU
OTBETHI?

Yuenuk: Het, HaM HY)KHO €IlI€ pacCUMTATh CTOMMOCTH MOKYIIKM MOAAapKa C
YYETOM CKHJIOK.

Yuyureab: BepHo, AgaBaiiTe MOCMOTPHUM, KaKUE€ CKUAKW IPEICTABICHBI B
TaOJIMIIE U TOCYUTAEM CTOUMOCTD TTOKYTIKH.

Y4yenuk: COBMECTHO C YUYUTEIEM OTBEUAIOT HA MTOCTABJICHHBIN BOIIPOC Keiica.

Yuenuk: CHauanma paccudTaeM CKUAKY Ui MarasmHa 1BeToB «Mapus». B
ATOM MarasuHe MpeI0CTaBIAETCS CKUKa Ha ynakoBKy B 40%.

3anucwv nHa docke:

1) (50 *40): 100 =20 (py0.) — 1IcHa YITAKOBKH CO CKHJIKOM.

2) 500 + 240 + 20 + 170 = 930 (py0.) — CTOUMOCTh TMOKYIKH B Mara3uHe
uBETOB «Mapus» O CKUIAKOM.

Yuureab: Xopowo, TeNepp AABANTE PACCUYUTAEM CTOMMOCTH CO CIIEIYIOLIEH
CKMJIKOHM, KOTOPYIO IpenocrasisieT mMarasu «duanky». YTo HaM HYKHO 3HATh JJIA
TOTr0 4YTOOBI BOCITOJIH30BATHCS DTOU CKUIKOM?

Yuenuk: /{75 TOoro yToOBI BOCIIOIB30BATHCS CKUIKOW HaM HY)KHO 3HATh JCHBb
HeJZIeNIN, KOTOpoMy cooTBeTCTBYET 27 siuBaps 2019 ropa.

Yuutenb: BepHo, naBaiiTe onpeneinm Kakou 3TO JeHb Heaenu?



Yuenuk: 27 ssHBaps — 3TO BOCKpeceHbe, a Tak Kak Kois mokymaer OykeT 3a
ONMH J€Hb 10 JHS POXKICHUS, 3HAYUT MBI MOXKEM BOCIOJIB30BATHCS CKUJIKOU
MarasuHa «Puanaka»

Y4ureanb: Xopomo, 1aBauTe pacCYUTaeM

Y4eHHUK: peliaert 3aJa4y COBMECTHO C YUUTEIIEM Y JOCKH

3anuce Ha docke:

1) 5 * 100 =500 (py6.) — cTOUMOCTH PO3.

2) 4 * 90 =360 (py0.) — CTOUMOCTb OpPXUJIEH.

3) 500 + 360 = 860 (py0.) — 11eHa Oykera

4) 100% - 9% =91% - ctoumMoCTh OyKeTa CO CKUIKOM

5) (860 *91) : 100 = 782 pybmnst 60 komeek — 1ieHa OyKeTa Co CKHIKOM

6) 782,6 + 50 + 150 = 982,6 (py0.) — CTOMMOCThH MOKYIIKH IIBETOB B Mara3uHe
«Puranka»

Yuureab: Mono/lbl, JaBaiiTe pacCUUTAEM CTOMMOCTh TOKYIIKH ISl Mara3uHa
uBeToB «l[BeTnanaus». BHUMAaTebHO MOCMOTPUTE HA YCIOBUS, COTJIACHO KOTOPHIM
MarasuH MpeaJiaraetT CKuIKy.

Yuenuk: CoriacHO ycCIoBHIO 3ajnaunm MarasuH «llBernmanmusi» npepnaraer
CKHMJIKY TOJIbKO Ha TMOKYIIKY PO3 U €CJIM 3Ta MOKYIKa COBEPIIAETCA B IMOCIEIHUE
BBIXOJ/IHBIE MECSIIA.

Yunrenb: Mbl ¢ BaMH yX€ ONpEeAECHUIN, 4To 27 sSIHBaps — 3TO MOCJIEAHEE
BOCKPECEHbE MECS11a, KAKON BBIBOJ MbI MOYKEM CAENIATH?

Yuenuk: Tak kak 27 ssHBaps — MOCJIEAHUE BBIXOJIHbIE Mecsa, To Koms moxer
BOCIOJIB30BaTHCS ATOM CKUIKOM.

Yuurenb: OOpaTtuTe BHUMaHWE, YTO CKHUJKA JCHCTBYET TOJIBKO JIUIIH TMPHU
MOKYTIKE OOJIbIIIE TPEX P03, 3HAYUT KaKON BBHIBOJ MBI MOKEM CJIeJaTh?

Y4yenuk: B 3TOM ciiyyae HaM HYXHO BBIYHCIHTH CyMMY 3a TPU PO3bI IO
OOBIYHOM TIEHE, a JIBE MOCIEAYIONINE yKe OyayT CO CKUAKOM

3anucwv na oocke:

1) 3 *120=360 (py0.) — cTOMMOCTH PO3.

2) 2 *120=240 (py0.) — cTOUMOCTb P03 0€3 CKUIKH.



3) (240 *10) :100 =24 (py6.) — cymMma CKUIKA JJIS ABYX PO3.

4)  240-24 =216 (py0.) — 1ieHa po3 CO CKHJIKOM.

5 4 *90=360 (py0.) — CTOMMOCTb OPXH/ICH.

3) 360 +216 + 360 + 40 + 100 = 1076 (py0.) — CTOUMOCTb IMOKYTIKH

Yuurenab: Mosolpl, Mbl PaCCUUTAIIM CTOUMOCTh MOKYNKHU LIBETOB C y4E€TOM
CKUJIKM JIJI1 BCEX MAara3uHOB, KOTOPBIE MPEIOCTABISIIOT ckuaku. CorinacHo Tabiuie
CKUJIKM Ha Ba3bl HM OJWH Mara3uH HE NPEIOCTaBIsSeT. Temepbr HaM HYKHO
paccyuTaTh CTOUMOCTh TTOKYTIKU Ba3bl U OyKETa CO CKUAKON CaMOCTOSATEILHO.

Y4yenuk: PaccunThiBa€T CTOMMOCTD CAMOCTOSATENBHO.

Yuaureab: S cMOTpro, UTO YK€ BCE CIPABUINCh C 3aJaHUEM, JaBailTe
MIPOBEPUM HAIIIK PE3yJIbTATHI U 3aHECEM UX B Hallly TaOJIUUKY.

Marazun uBeroB «Mapus» u marasun «Mwup nocyas»: 930 + 790 = 1720
pyOneit;

Mara3un upetoB «Mapusi» u yHuBepmar «Kacmunackuiny: 930 + 850 =1780
pyOnei;

Mara3un uBetoB «Mapus» 1 Mara3uH MpoMToOBapoB « Y nauHblii»: 930 + 820 =
1750 pyGnei;

Mara3un uBetoB «®@uanka» u marazul «Mup nocyae»: 982,6 + 790 = 1772,6

pyOuei;

Marasun nBetoB «@®uanka» u yauBepmar «Kacmuuckmit»: 982,6 + 850
1832,6 pyoueit;
Marasun 118etoB «®uajika» U Mara3uH MpoMTOBapoB « Y nauHblity: 982,6 +

820 = 1802,6 pyo6ueii;

Marazun usetoB «llBetmanaus» u marasun «Mwup nocyasi»: 1076 + 790

1866 pyOnei;

Marasun npetoB «l{BeTmanaus» u yausepmar «Kacnuuackuiin: 1076 + 850
1926 py6Gnei;
Mara3zun nBetoB «l[BeTnanmus» u Mara3uH mpoMToBapoB « Y naunbiiiy: 1076 +

820 = 1896 pyOneit;



Yuurenb: Tak Kak Mo ycloBulO Kenca MarazuH «LlBeter 24» ckujiku He
MPEAOCTABISET, TO CTOMMOCTh TOKYIIKH HE U3MEHSIETCS.

Mara3zun 1uBetoB «LIBetsl 24» u marazun «Mup nocyasi»: 1040 + 790 = 1830
pyOuieii;

Mara3un uBetoB «l{BeTsl 24» um yHuBepmar «Kaciaunckuii»: 1040 + 850 =
1890 py6nei;

Mara3zun nBetoB «L[BeTbl 24» M MarazuH nNpoMTOBapoB «Y nauHelii»: 1040 +
820 = 1860 pyOeit;

YdeHuK: 3anoaHs€eT Ta0auIy

Mapus O®uanka [BerJlan LiBeTnI

TS 24
O/ckun | ckung | O/ckupn | ckun | O/ckun | ckung | O/ckun | CKUI
Mup nocyast | 1750 | 1720 | 1850 1772,6 | 1890 1866 | 1830 |1830
Kacnunckuit 1810 |[1780 |1910 1832,6 | 1950 1926 | 1890 |1890
Y nadHbIi 1780 | 1750 | 1880 1802,6 | 1920 1896 | 1860 | 1860

Yuurenn: Tabnuily Mbl ¢ BaMU 3alOJHWIN, JABAWTE TEMEPh BBISICHUM KaKOH
BAapUaAHT MOKYNKHU OyJIeT HanboJiee AeeBbIM?

Ydyenuk: Kose BbIrogHEe BCEro COBEPIIWTH MOKYIKY B Mara3vHe LBETOB
«Mapus», a Ba3y — B marasune «Mup llocyabn.

Yuureab: CkaxuTe NoKaIylcTa Ha BCE JIM BOIPOCHI KEMCAa MbI HAIIUIU OTBET?

Yd4enuk: Mbl OTBETHIIA HA BCE BOITPOCHI KEKCa.

Y4ureab: 3anucbIBacM B TETPAIb OTBET.

Y4eHuk: 3anKcbIBAET OTBET B TETPAb

1. Peduiexcus

Yuureab: Mrak, Bbl CErofHs peliaiiv pa3HbIC THIIBI 33/1a4 Ha MPOLEHTHI. C
3aJjauaMM TaKOTO BHUJA Bbl MOXETE BCTPETUTHCSA B CBOEH JKM3HHU, HO HE 3a0bIBalTE O

TOM 4TO C KaXKAbIM JHEM BbI B3POCJICCTC, U 3aJa4r YCIOXKHAIOTCSA BMCCTC C BAMU.



Y4yureab: MoOXXHO 1M cienaTh BbIBOJ, YTO CETOAHA HA ypoke Brl monoaHumm
CBOM 3HaHUA?

Y4yenuk: OTBEUaeT Ha BOIPOC

Yuurenn: Uro Bac 3amHTEepecoBaJio Ha YpOKE M O YEM €IIE€ 3aXOTEJIOCh
y3HaTh?

Y4yenuk: OTBEUaeT Ha BOIIPOC

Yuurennb: YeM 3amaun cerofHs Ha ypOKE OTJIMYAIKMCh OT 3a7ad, KOTOpbIE
pemanu paHee?

Yuenuk: OTBEUAET HA BOIIPOC

Yuurens: Koro u3 cBOMX 0JHOKJIACCHUKOB XOTEIU Obl OTMETUTH 33 pabOTy Ha
ypoke?

Yuyenuk: OTBEUAET HA BOIIPOC

8. JlomaiHee 3a1aHue

Yuurenn: Bame nomamiHee 3amaHue OyJIeT TaKOBBIM: MNPUIyMaTh CBOIO
3a/lady Ha MOpoueHTsl U odopmuth €€ Ha jucte A4 (xkpacouno). Ha oGopore
3aMUIINTE PEIICHUE.

Yuurean: Cnacubo 3a ypok! Xenato Bam Bcerjia «JIpy>KUTh € MPOLIEHTAMI.



